

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



SIHUAN PHARMACEUTICAL HOLDINGS GROUP LTD.

四環醫藥控股集團有限公司

(於百慕達註冊成立的有限公司)

(股份代號：0460)

自願公告

**有關與RaQualia就開發新型鎮痛藥及
離子通道技術達成合作**

四環醫藥控股集團有限公司(「本公司」或「四環醫藥」)，連同其附屬公司，統稱「本集團」)董事會(「董事會」)宣佈，於二零一五年十二月二十二日，本集團全資附屬公司山東軒竹醫藥科技有限公司(「山東軒竹」)與RaQualia Pharma Inc. (「RaQualia」)達成技術研究合作協議(「協議」)。合作主要針對特異性離子通道靶點的早期化合物開發，通過高通量篩選(「HTS」)等多種領先鑒別、篩選技術尋找新型鎮痛藥物候選化合物。

根據協議條款，在本集團與RaQualia合作的三年期間，將共同合作鑒別，尋找有價值的藥物後選化合物，雙方將共同推進項目在全球市場的開發。本集團將獲得項目在大中華地區(包括中國大陸、澳門、香港及台灣)的獨家開發、生產及行銷的權利，並享有在大中華地區以外市場的項目收益分成。

RaQualia 專注於新型鎮痛藥物及中樞神經領域和胃腸道的藥物研發。其在離子通道的研發方面具有突出優勢，建立了先進的離子通道靶點藥物的 HTS 平台，在離子通道靶點化合物的篩選和鑒別方面有很強的實力，並在新型鎮痛藥的前期研究方面積累了豐富經驗。

山東軒竹與 RaQualia 的合作，優勢互補，技術資源共用，將加速新型鎮痛藥物的開發，鎮痛藥物領域前景良好，是本集團一直關注和著力的治療領域。同時，通過和 RaQualia 的合作，可以引進 RaQualia 先進的離子通道化合物篩選評價平台技術。離子通道作為藥物研發的第三類靶標，在中樞神經及心血管等疾病的藥物開發中具有重要意義。學習引進該技術平台，為本集團自主開發首創的離子通道靶點藥物奠定基礎，也將拓寬本集團未來的治療領域和方向。

RaQualia 簡介

RaQualia 源於輝瑞公司在日本的研究實驗室，是一家以研發為基礎的藥物研發公司。公司成立於二零零八年二月，沿用了部分前研究實驗室的人力資源、有形資產，以及研發產品資源。RaQualia 專注於炎症、神經性疼痛和胃腸道疾病領域的藥物的早期臨床開發。RaQualia 與大學、公共研究機構、製藥公司和風險投資機構開放合作的獨特商業模式，帶動了其創新藥物的開發。欲了解更多關於 RaQualia 公司詳情，請瀏覽 www.raqualia.com。

山東軒竹簡介

山東軒竹為本集團全資附屬公司，專注於專利新藥的研究與開發。現已建立了包括抗感染、糖尿病、抗腫瘤等領域十幾個創新藥項目的產品線，十個1.1類專利新藥已在中國提交臨床申請，六個獲得國家食品藥品監督管理總局臨床批准，五項進入臨床研究的不同階段；其中一項已在美國食品藥品監督管理局提交臨床申請，正在進行I期臨床研究。欲了解更多關於山東軒竹詳情，請瀏覽 www.xuanzhupharm.com。欲了解更多關於四環醫藥詳情，請瀏覽 www.sihuanpharm.com。

本公告為本公司自願發佈的公告，目的是使廣大投資者了解本集團最新業務發展情況，並不含有關於使用任何藥物、外科設備、治療或口服產品的廣告或意圖。

承董事會命
四環醫藥控股集團有限公司
主席兼執行董事
車馮升

香港，二零一五年十二月二十二日

於本公告日期，本公司的執行董事為車馮升醫生(主席)、郭維城醫生(副主席兼行政總裁)及孟憲慧先生；本公司的非執行董事為張炯龍醫生及孫弘先生；及本公司的獨立非執行董事為辛定華先生、曾華光先生及朱迅先生。